BILINM
Lond

ABTOp: bnbncaHam CapmaHoBa MyxTapoBHa

MoH: MaTemaTuka

CbIHbIN: 1-CbIHbIMN

BeniMm: 20-Fa pgeniHri caHpapAbl KOCY XaHe a3anTy
Takpbipbin: 20-Fa AeniHri caHoapAbl a3anTty

20-fFa peninri caHpapabl  .1.2.5 ** 20 kenemiHperi caHfapAbl OHAbIKTaH aTTaMal aybi3lla KOCy XKHEe a3anTy/OHAbIKTapAbl aybli3lla
asanTy KOCY XK9HEe a3alTy amasaapbiH opblHAay 1.5.2.2 ** «+», «-», «=» 6enrinepiH nanganany

Cabak 6apbichbl

Cabak XKocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap
Ke3eH,pepi

20-Fa peniHri KYHHeH b1y afiambl3, AJlakaHfa canaMbl3. KYHHEH asifaH Xbliyabl,

caHOdapgAbl a3anty JKyperimisre cakTanmbi3. XXypekTeri xbiiyabl , bip-6ipimisre ceinnanmeis.

(40 MnH) Bananap, 6ip-6ipiMi3aiH KONbIMbI3AAH YCTan,KypPeK XblJyblH CE3iHiM,ypeHreH

KaHpan Tamawa!

Kipicne 1.0Ky MakcaTbiMeH TaHbICThIpY 2.baFanay KpuTepniMeH TaHbICTbIPY.
TaHbICTbIpbIIBIM. OKyLbiap cabakTa 20-Fa AeliHri caHgapAbl a3anTyabl
ypeHegi. Eki TaH6anbl caHHaH 6ip TaHbanbl caHAbl @3anTy YLWiH BipaikTeH
BipnikTi a3alTy Kepek,an OHAbIKTbI ©3repiccis Kanabipy kepek. 17-3=7-
3+10=14 17=10HA. -3 6ipn=46ipn loHa+46ipn=1onp4bipn=14 1ltanceipma.03
beTiHwWwe >xyMbiC.CaHAbIK C3YJIe apKbljibl @3aiTy aMasibiH OpbIHAANAbI
OeckpunTop: -CaHAbIK COYNEHi NanfanaHbin,MbiCafbl OPbIHAANAbI. -. «+>», «-»,
«=» benrinepiH nanpanaHagbl. K.6.bacbapmak. Eki TaHb6anbl caHHaH eki
TaHbanbl cCaHAbl a3alTy yLWiH 6ipnikTeH 6ipnikTi,0OHABIKTAH OHALIKTbI a3anTyFa
6onagbl. (MK, T), 2TanceipMa.. A3aTy amanblH opbiHAay. 18-12=8-2+10-10=6
15-13=5-34+10-10=2 17-14=7-44+101-10=3 19-15=9-54+10-10=4 JeckpunTop: -
Eki TaHbanbl caHoapAbl a3anTalbl -+ - TaHbanapbliH AypbIC NanfanaHaibl.
K.B.bacbapmak (’K), 3Tanceipma.LllbiFapbin kep. 9pbip kKanTagafbl KIMNUT
CaHblH aHblKTanabl. JeckpunTop: -20 KeneMiHaeri caHAapAbl azanTaabl.
K.B.bacbapmak. BeiHepoiMK apKbibl CEPriTy CaTiH Xacay. VIHK/031B OKyLUbIFa
6epineTiH Tanceipma: CaH cayneciH nanpanaHein 10-HaH 20-Fa gewniH caHa
OeckpunTop CaH cayneciH nanganaHanbl CaHpgapabl caHanabl Kb: XKynabiswa
KocbIiMWa TanceipManap. Meicanfapfa conkec KeneTiHOen AeHrenekTepai
60aMn, onapabl WelFap. TanceipMa 20-Fa AeliH caH- AapAbl OHAbIKTap apKblbl
aTTaMan a3alTy OaFObICbIH KanbiNTacTbipyFa 6afbiTTanFaH. KongaHbibin
OTbIpFaH aMaiFa nancTpaums peTiHae apbip MbicanFa CypeT cany, Typi TYCTi
KapblHA4aLMNeH Mblcangafbl BipiHWIi caH HelweHi 6ingipce, coHWwa AeHrenekTepai
605ybl Kepek. Mbicanaasbl eKiHWi caHabl 6ingipeTiH AeHrenek caHblH
OKYLUbIJTap CbI3bIN TacTaybl kepek. byn e3iH-63i KBPHEKTI TypAe Tekcepyai
)Ky3ere acblpyfa MyMKiHAiK 6epegi. XKayabbl: 17 -4 =7-44+10=3+10 =
13;15-1=5-1+10=4+10=14;19-7=9-7+10=2+10=12.
OeckpunTop: -20kenemiHgeri caHgapabl OHAbIKTaH aTTaMan asanTagbl.
K.B.Bacbapmak. CypakTap apKbljibl KOpbITbIHAbINAY. Kepi 6ainaHbic
»xacay.bacbapmak apkblnbl Kepi 6alinaHbiC xacay.



